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За патрульних внесли
заставу у справі щодо
стрілянини в Києві, -
джерела
15:51 22.04.2026 Ср

Яку суму внесли за поліцейських?

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА  ЮЛІЯ АКИМОВА

Фото: патрульні Михайло Дробницький та Анна Дудіна (колаж РБК-Україна)

За патрульних Михайла Дробницького та Анну Дудіну, які
втекли під час теракту у Києві 18 квітня, внесли заставу.

Про це РБК-Україна повідомили джерела.

Читайте також: Голосіївський стрілець називав себе
"генералом російської армії"

Обом поліцейським повідомили про підозру у службовій
недбалості з тяжкими наслідками. За цією статтею їм загрожує
до 8 років позбавлення волі.

Раніше Печерський суд Києва обрав обом запобіжний захід у
вигляді тримання під вартою з можливістю внесення застави у
розмірі 266 тисяч 240 гривень.

Як повідомляють джерела РБК-Україна, станом на зараз
патрульні ще перебувають під вартою.

Теракт у Києві: хронологія подій

Увечері 18 квітня уродженець Росії Дмитро Васильченков
підпалив квартиру на вулиці Деміївській, вийшов на вулицю з
карабіном і почав стріляти по перехожих. Потім зайшов у
супермаркет "Велмарт" і забарикадувався там із заручниками.

Спецпідрозділ КОРД 40 хвилин намагався вести переговори -
стрілець їх ігнорував. Після того як він застрелив одного із
заручників, почався штурм - нападника ліквідували.

Тим часом у мережі з'явилося відео, де двоє патрульних
тікають із місця подій одразу після пострілів.

Реакція керівництва та відставки

Міністр внутрішніх справ Ігор Клименко назвав поведінку
патрульних "великим соромом" і зазначив, що вони мали
зайняти позицію та спробувати зупинити стрільця - аж до його
негайної ліквідації.
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Начальник Департаменту патрульної поліції Євгеній Жуков
після скандалу подав у відставку. Кримінальне провадження
через дії поліцейських відкрив генеральний прокурор Руслан
Кравченко.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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